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H PCT στους «πρωταθλητές»» του ελληνικού
επιχειρείν για το 2024

2024/07/17 11:36 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

H PCT (Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά – ΣΕΠ ΑΕ) διακρίθηκε ως Greek
Business Champion στο πλαίσιο του θεσμού «Πρωταγωνιστές της Ελληνικής
Οικονομίας 2024».

Η θυγατρική εταιρεία της COSCO SHIPPING Ports Ltd αναδείχθηκε μεταξύ των
«πρωταθλητών»» του ελληνικού επιχειρείν σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης της
συγκεκριμένης κατηγορίας καθώς το 2022 σημείωσε αύξηση τόσο του κύκλου 
εργασιών κατά 23,19%, όσο και των κερδών προ φόρων κατά 43,18%, σε σχέση με
το αμέσως προηγούμενο έτος.

Η επιβράβευση έρχεται επίσης ως αναγνώριση της συνεισφοράς της PCT στην
ελληνική οικονομία (συμβολή στα δημόσια έσοδα, στήριξη των εγχώριων
επιχειρήσεων και αύξηση της απασχόλησης), καθώς και της ανάδειξης του Πειραιά
ως κορυφαίου σταθμού θαλάσσιων εμπορευματικών μεταφορών στην Ευρώπη και τη
Μεσόγειο μέσω ενός επενδυτικού προγράμματος το οποίο στα 14 χρόνια λειτουργίας
της εταιρείας έχει ξεπεράσει τα 600 εκατ. ευρώ.

Στους «Πρωταγωνιστές της Ελληνικής Οικονομίας» επιβραβεύονται οι επιχειρήσεις
εκείνες που πρωταγωνιστούν ανοίγοντας δρόμους και στηρίζοντας την ελληνική
οικονομία και η επιλογή των διακριθέντων προκύπτει από τα επίσημα στοιχεία
δημοσιευμένων ισολογισμών καθώς και τη γενική εκτίμηση της αγοράς για την
πορεία της επιχείρησης στη χώρα μας.

Σημειώνεται ότι, από το 2009 έως το 2023, το δημοσιονομικό όφελος από τις
δραστηριότητες της PCT ανήλθε στα 961 εκατ. ευρώ ενώ δημιουργήθηκαν
περισσότερες από 2.500 άμεσες θέσεις εργασίας.

Μόνο τη διετία 2023-2024, η εταιρεία σύναψε συμβάσεις συνολικού ύψους 255 εκατ.
ευρώ με περισσότερους από 600 προμηθευτές, οι οποίοι προέρχονται κυρίως από την
τοπική κοινωνία.



Επίσης, η εταιρεία από το 2011 έχει διαθέσει περισσότερα από 775.000 ευρώ για την
ενίσχυση εκπαιδευτικών και κοινωφελών ιδρυμάτων, μη κερδοσκοπικών οργανώσεων
και ευπαθών ομάδων του πληθυσμού στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά.

Το βραβείο Greek Business Champion παρέλαβε o Capt. Wang Jihang, Managing
Director PCT στην τελετή απονομής των φετινών βραβείων «Πρωταγωνιστές της
Ελληνικής Οικονομίας 2024».

«Κάθε διάκριση, κάθε ανταμοιβή της συμβολής μας στην ελληνική οικονομία
αποτελεί αναγνώριση της σκληρής δουλειάς και των μεγάλών βημάτων που έχει
κάνει η PCT όλα αυτά τα χρόνια, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι είναι σημαντικός
στρατηγικός επενδυτής και πυλώνας ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας.

Συνεχίζουμε με τον ίδιο δυναμισμό για να φέρουμε το λιμάνι του Πειραιά ακόμα
ψηλότερα, καθιστώντας τον κύρια νότια πύλη του εισαγωγικού και εξαγωγικού
εμπορίου της Ευρώπης και διαμετακομιστικό κόμβο της ευρύτερης περιοχής.»,
δήλωσε με αφορμή την τελετή βράβευσης ο Capt. Wang Jihang, Managing Director
της PCT.


